

印尼上海浙江同乡会与印尼江苏商会 访印尼中华总商会



张锦雄致词



蔡亚兴致词



钱裕铭致词



单爱华致词



吴致广致词



陈颖致词



陈新致词

【本报讯】2022年11月9日15:00,印尼上海浙江同乡会蔡亚兴主席与印尼江苏商会会长单爱华等代表团一行,拜访印尼中华总商会。

一行人到来受到总主席张锦雄,监察委员会委员陈伯年、副总主席连介豪、江森成、陈新、林作衡、张在进、翁华玲、黄裕祥、杨新晟、林国颖、杨振庆、James Taroreh 等的热烈欢迎。

印尼上海浙江同乡会团员还包括前副

主席钱裕铭、邵平如、王明远、吕如丽等及印尼上海浙江同乡会属下青年联谊会辅导主席吴致广。

印尼江苏商会还有裴国春、鲁襄瑞、陈颖、沈超等。会上宾主进行了亲切友好的谈话,赠纪念品并合影留念。

会上,张锦雄致词,首先,我谨代表印尼中华总商会全体,向蔡主席、单会长及各位的到访,表示热烈的欢迎。

他说,我们印尼中

华总商会(PERFIT)成立于2001年,非盈利性华人商业社团。成立以来,总商会以“团结华商企业,推动印尼经济建设”为立会宗旨,积极发挥商会平台优势,广泛参与印尼经济社会建设,推动印尼华商与世界各国华商之间的交流与合作。在历任总会长和全体理事的共同努力下,积极参与印尼社会、经济建设,为促进印尼与中国的合作交流,做了大量工作。同时,总商会也

不忘回馈社会,多年来,在多次重大灾害、社会公益活动中,积极筹措公益资金,捐资赠款,扶助贫弱。今天,总商会在印尼商团组织、华人社团组织中,享有良好的社会声誉和较为广泛影响力。

希望以后,大家能够常走动,信息互通。不管我们来自哪里,到了印尼,就都是一家人,一起携手,为建设更加美好,团结,和谐的印度尼西亚贡献我们的力量。

印尼上海浙江同乡会属下青年联谊会辅导主席吴致广表示,非常荣幸和高興能和大家會聚一堂,相互認識,增進友誼也在互補互助關係中來共同結和創建合作共贏的未來。

他说,“在此,我代表印尼江浙同乡会及其属下的青年联谊会怀着谢意和真诚的心意来和大家交流学习。”

印尼上海浙江同乡会蔡亚兴致词表示,感谢热情接待,希望不就

将来在会务上加强合作,在商业上成为合作伙伴。他说,“本会有青年人加入了同乡会,希望本会能与贵会的青年人交流,促进彼此间合作。”

印尼江苏乡会主席单爱华会长、陈颖、沈超各自分别致词表示赞赏印尼中华商会的业务工作。希望今后大家在一带一路中贡献自己的力量,为建设印尼做出贡献。

致词完毕,赠纪念品并合影留念。

本报记者明光报道/摄影



张锦雄赠会徽章牌子与蔡亚兴后宾主双方合影 James、林作衡、陈新、成、陈伯年、张锦雄、蔡亚兴、单爱华、连介豪、陈颖等



张锦雄赠会徽章牌子单爱华后宾主双方合影

印尼雅万高铁动车组首次在线路上亮相

中新社雅加达11月9日电(记者林永传)当地时间11月9日,随着一列中国制造的高速动车组缓缓驶出万隆德卡鲁尔站,印尼雅万高铁试验段接

触网热滑试验全面展开。这也是该动车组首次在雅万高铁线路上亮相。

接触网热滑试验是指在铁路接触网带电的情况下,通过试验列车受

电弓的滑行,精确检测接触网与受电弓的弓网关系,检测受流网压等参数,确保高铁供电设备达到联调联试条件。

承担此次热滑试验任务的是今年9月1日

从中国运抵印尼的雅万高铁动车组。经过一天的试验,全面检测了试验段牵引供电系统各项功能,相关指标参数表现良好,完全符合设计要求,为下一步动态检

测创造了条件。

连接印尼首都雅加达和第四大城市万隆的雅万高铁全长142公里,是“一带一路”建设和中印尼两国务实合作标志性项目,也是

中国高铁首次全系统、全要素、全产业链在海外建设项目,设计时速350公里。项目建成后,雅加达到万隆的旅行时间将由现在的3个多小时缩短至40分钟。



苏北吧敢玄坛宫访问苏北潮州基金会期待加强合作

【本报讯】2022年10月26日(周三),吧敢玄坛宫基金会(Yayasan Istana Harta Lima Penjuru)简称(YIHLP)由永誉顾问郭三和、辅导主席吴来锦、棉市主席Edy Candra组成的代表

团,访问了苏北潮州公会。一行人由陈赐藩、Husni Halim、冯永辉、Darwin、Prajna Nanda陪同,在其会所贵宾室举行交流会议。在交流期间,两个机

构之间的愿景和使命计划旨在促进和保存中国群岛文化,特别是在苏北省。YIHLP受托人吴来锦对潮州公会的邀请表示感谢。潮州大家庭继续与中国文化共存,潮州

一个非常著名和流行艺术(潮州班),是潮州部落艺术之一,疫情前每年在几个地区轮流举行。我们必须支持和保护所有民族的艺术。中国和我们正在做的事情是根

据关于促进文化的2017年第5号法律,跟进政府计划。

潮州联合总会主席陈赐藩对YIHLP所描述的内容表示欢迎,将很快召开内部会议,立即跟进合

作计划。冯永辉建议LEMPABUDTI YIHLP在玄坛宫基金会的赞助下,特别关注中国文化的推广和保存。会议以相互交换纪念品合影留念结束。(国强报导)



相互交换纪念品后合照



交流会二瞥